

“分钟”审批擦亮阳光大厅

本报记者 冯瑄 通讯员 毛捍军

走基层 转作风 改文风·“新城一日”蹲点手记

递交材料、填表、盖章……昨天下午3时50分，市行政服务中心外经贸窗口前，李小姐仅花了6分钟时间就完成了外贸企业经营者变更的相关手续。接下来的6分钟时间里，她新开的一家光伏外贸企业备案也相继完成。

近年来，宁波以职能转变为核 心，先后进行了3次行政审批“瘦身”。目前行政审批制度改革已进入深水区和攻坚期，“我们将继续

清明小长假高速公路流量预计增加三成以上

本报讯（记者周琼 通讯员陈亮）清明小长假即将来临，扫墓车流和出游车流叠加，我市辖区的高速公路车流量预计比平日增加三到五成。昨日，高速交警宁波支队发布辖区易堵易发事故路段，提醒司机注意出行安全。

以下路段最易拥堵

S19甬台温复线（象山港大桥）；G15（沈海）高速的杭州湾跨海大桥中海平台附近及南北航道桥、庵东出口附近、姜山北枢纽、宁海出口附近，G92（杭甬）高速的余姚出口附近，G1512（甬金）高速的出口东附近。其中，G15高速的姜山北枢纽附近可能事故高发。

各条道路通行注意

高速交警告诉记者，辖区的多条道路各有特点，因此，在选择高速公路出行时，大家要根据道路情

第五次甬台白内障复明行动 50个免费名额开始报名

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员李黎）昨天海峡彼岸传来喜讯：宁波市荣誉市民、台湾爱盲协会理事长、“光明使者”毛德庆先生决定再次向宁波捐赠50枚美国进口优质人工晶体及耗材，由“设备、技术、服务不逊于台北的宁波市眼科医院”为贫困家庭白内障患者免费复明。

报名条件：宁波地区残疾、低保贫困、低收入人群白内障患者及

报名热线：87862244；87862222。

程锡平：获“地掷球奥斯卡奖”第一人

林海 张如新

29岁的重庆女孩程锡平为了她钟爱的体育项目——地掷球，从北京来到宁波，现为镇海炼化公司工会的文体干事。因多次获得大金属球世界冠军，2012年她在意大利荣膺“地掷球奥斯卡奖”，成为获得大金属球项目“最佳女运动员”称号的世界第一人。

“跑得贏狗”是句俗语，形容一个人跑得快。小学三年级时，一次放学回家路上，程锡平被一只大黄狗追，结果她猛跑了一段路，发现大黄狗居然没追上她，她的跑步天赋由此显现。12岁时就身高1.58米的她在校运会上参加800米比赛，尽管起跑时摔了一跤，但还是勇夺第一名。3个月后，在县中学生运动会上，她跳远获第三名，800米获第一名。于是，她被借调到璧山中学读书，并参加重庆市重点中学运动会。经过艰苦训练，2003年在重庆市中学生运动会上，程锡平夺得400米第一名。次年，程锡平以1分04秒的成绩获得400米栏冠军并打破重庆市中学生纪录。

2004年，已是国家二级运动员的程锡平由于体育成绩在重庆市排名第一，顺利考入北京体育大学体育教育学院。大一时学校地掷球队招生，程锡平报了名，从此一发而不可收。2005年，参加在云南举行的全国地掷球锦标赛，程锡平成绩不好，之后她的训练更加投入，分获2006年、2007年和2008年的全国地掷球锦



图为程锡平在比赛中。

我省首个音乐博士人才培养项目落户宁大

本报讯（记者陈敏 通讯员游玉增）浙江省首个音乐博士人才培养项目落户宁波大学艺术学院。笔者昨日从宁波大学获悉，该校与波兰克拉科夫音乐学院达成合作办学协议，今年该项目将首次招生3至5名。该项目是宁波大学人文社科领域第一个正式培养博士的基地，并在国内首开中外联合培养音乐学博士的先河。

目前该项目计划招收的博士专业为音乐理论/音乐学，招生人数3至5名。研究方向包括历史音乐学、文化音乐学和分析音乐学。学制三年，其中两年时间在宁大艺术学院完成，一年在波兰完成。

3月宁波新建住宅均价13361元

环比上涨0.03%

本报讯（记者冯瑄）昨天中国指数研究院发布《2014年2月中国房地产指数系统百城价格指数报告》，宁波3月新建住宅平均价格为每平方米13361元，环比上涨0.03%，在全国100个调查城市中，排名62位。

根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据，今年3月，全国100个城市（新建）住宅平均价格为每平方米11002元，环比上涨0.38%，是2012年6月以来连续第22个月环比上涨，涨幅较上月缩小0.16个百分点。从涨跌城市个数看，63个城市环比上涨，37个城市环比下跌。

“这表明多数城市房价更趋平稳。”《报告》分析，全国两会以后，政策调控环境继续平稳，房地产信贷未明显放松、房价下跌的恐慌情绪逐步蔓延，部分开发商为回笼资金，采取“以价换量”策略，平价开盘项目居多，少数楼盘降价促销，供应有所增加；而多数购房者对后期市场预期不稳，继续保持观望。

江东启动青春治水·扬帆行动

首批30名志愿者“河段长”昨上岗

本报讯（朱军备 张绘薇 杨磊 黄立宇）打捞河面垃圾、开展水质检测、投放鱼苗、亲水随手拍……昨天上午，东部新城新杨木碶河沿岸多了一群身穿红马甲的志愿者，由江东团区委、区文明办等单位组织的“青春治水·扬帆行动”启动，首批30名志愿者“河段长”正式上岗。

记者注意到，河道沿岸新竖了一块“段长责任公示牌”，上面明确标识着“河段长”的姓名、工作职责等。来自新城社区的杨劫加是新杨木碶河宁穿路至通途路段的“河段长”，活动现场，她和其他志愿者通过电子仪器对新杨木碶河道水质进行取样检测，并把50公斤花白鲢等食藻鱼类放流内河。

“五水共治”行动启动以来，江东严格执行“河长制”，区四套班子领导挂帅担当53条内河“管家”。同时，江东面向社会招募“河段长”，与责任“河长”一起参与河道整治。据江东相关负责人介绍，实行“河段长制”主要是为了进一步明确志愿者职责分工，调动社会力量参与治水的积极性。

江东通过“亮绩竞标”的方

料递给了消防窗口的工作人员。“高层民用建筑设计防火自审属于验收项目，所需材料繁杂。”工作人员边说边审核材料。

十多分钟后，蔡先生结束了所有办理事项。“没想到办理这么快，这样施工许可证可以早点拿到啦！”去年以来，公安窗口深化行政审批制度改革，市局13个事项全部实行“当场受理、当场审批、当场出证”的快捷服务方式，审批服务事项平均承诺时间提升80%。

“搬到新大楼后，我们特别推出了重大项目审批消防、交警、出入境‘绿色通道’。”窗口工作人员王莹定

介绍，利用网上办事大厅、网上咨询平台等多种途径，他们还提供双休日预约服务、延时服务、跟踪服务等一系列“阳光服务”。

值得一提的是，在“阳光大厅”一楼总台旁边，3台类似“自动取款机”的设备引人注目。原来它们是昨天正式投运的出入境自助填表系统，市民只需轻刷一下身份证件，十几秒钟即可“三表合一”，免去港澳通行证、护照、赴台湾等证件申办表的填写，直接打印一张表格即可。

下午5时，窗外天色微暗，大厅“阳光”如春。

本报讯（记者周琼 通讯员陈亮）清明小长假即将来临，扫墓车流和出游车流叠加，我市辖区的高速公路车流量预计比平日增加三到五成。昨日，高速交警宁波支队发布辖区易堵易发事故路段，提醒司机注意出行安全。

以下路段最易拥堵

S19甬台温复线（象山港大桥）；G15（沈海）高速的杭州湾跨海大桥中海平台附近及南北航道桥、庵东出口附近、姜山北枢纽、宁海出口附近，G92（杭甬）高速的余姚出口附近，G1512（甬金）高速的出口东附近。其中，G15高速的姜山北枢纽附近可能事故高发。

沈海高速公路是贯通宁波南北的重要线路，节假日出行，外地驾驶员和新手比较多，普遍表现为对线路不熟悉，对高速公路的危险性认识不够。往年在长溪岭隧道和石子山两个隧道和往福建方向洋互通位置最容易发生事故。

沈海高速公路是贯通宁波南北的重要线路，节假日出行，外地驾驶员和新手比较多，普遍表现为对线路不熟悉，对高速公路的危险性认识不够。往年在长溪岭隧道和石子山两个隧道和往福建方向洋互通位置最容易发生事故。

绕城高速公路主要的流量会是节前从沈海高速、杭甬高速转甬台温高速而来，小长假后期则相反。需要格外留心的是两个互通区。

沈海高速公路是贯通宁波南北的重要线路，节假日出行，外地驾驶员和新手比较多